Katarina Širola, OŠ Kozala, Rijeka
Oduzimanje 36 – 24
1. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
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57 – 32 = 57 – 30 – 2
= 27 – 2
= ?

a) 27
b) 25
c) 20


2. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
78 – 25 = ?

a) 55
b) 58
c) 53

3. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
86 – 42 = ?

a) 44
b) 48
c) 34

4. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
39 – ? = 15

a) 24
b) 44
c) 54

5. [bookmark: _GoBack]Izračunaj, usporedi i izaberi odgovarajući znak.
47 – 25
14 + 21


a) <
b) >
c) =

6. Izračunaj, usporedi i izaberi odgovarajući znak.
69 – 36
87 – 54


a) <
b) >
c) =

7. Umanjenik je 39. Umanjitelj je 23. Kolika je razlika?

a) 18
b) 16
c) 13

8. Umanjenik je 57. Razlika je 22. Koliki je umanjitelj?

a) 35
b) 77
c) 39

9. Umanjitelj je 41. Razlika je 23. Koliki je umanjenik?

a) 24
b) 64
c) 44

10. Lina i Luka izrađuju ukrase za božićno drvce. Izradili su 99 ukrasa. 34 ukrasa će darovati čarobnjaku Sinusu, a 8 ukrasa će darovati svojim prijateljima. Koliko će ukrasa ostati Lini i Luki za njihovo božićno drvce?

a) 57
b) 73
c) 65
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